

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Administração Central

**Edital N° 541/2012**

Retificação de Prorrogação de Validade

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Administração Central, com referência ao edital de prorrogação de validade n° 524/2012, publicado no Diário Oficial da União do dia 20/07/2012, Seção 3, página 96, torna pública a seguinte retificação:

**Onde se lê:**

“...homologados por meio do Edital n° 38/2011 publicado no Diário Oficial da União do dia 29/07/2011, Seção 03.”

**Leia-se:**

“...homologados por meio do Edital n° 38/2011 publicado no Diário Oficial da União do dia 01/08/2011, Seção 03.”

**Larry Manoel Medeiros de Almeida**  
Vice-Presidente de Gestão de Pessoas